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Факультет економіки і підприємництва 

Aнотація: 

Мета курсу (інтегральна компетентність) - здатність розв’язувати 

складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми в ході професійної 

діяльності у галузі фінансів, банківської справи та страхування або у процесі 

навчання, що передбачає застосування окремих методів і положень фінансової 

науки та характеризується невизначеністю умов і необхідністю врахування 

комплексу вимог здійснення професійної та навчальної діяльності. 

Цілі курсу (програмні компетентності):  

- вивчити соціально-економічний зміст становлення та розвитку 

бізнесу в Україні та окремих зарубіжних держав; провести паралель між 

категоріями бізнес, справа, діло; 

‒ поглибити знання студентів в теоретико-практичному аспекті механізму 

створення власної справи, процесів її функціонування, інфраструктурного 

обслуговування та забезпечення бізнесу, а також проблем його управління та 

державного регулювання; 

‒вивчити та підібрати комплексну методику формування та розкриття у 

студентів підприємницького типу мислення, творчого, логічного та 

ініціативного характеру в процесі ведення власної справи як вектор створення та 

фінансового оздоровлення бізнесу; 

‒вивчити послідовність збору ідей в напрямку побудови загальної 

концепції розвитку власної справи, сформувати стратегію та згрупувати основні 

інструменти тактики з метою досягнення кінцевої мети – отримання прибутку; 

‒ проводити оцінку техніко-економічного обґрунтування та практичної 

реалізації підприємницьких ідей, впливу держави на створення власної справи; 

‒ складати, оформляти та презентувати реальні бізнес-плани власної 

справи або фінансового оздоровлення підприємства; 

‒ надати можливість майбутньому фахівцю будувати економічно виважені 

та ефективні прогнози діяльності підприємства, установи, організації з 

векторною здатністю знаходити та враховувати зовнішні, внутрішні умови та 

ризики функціонування новоствореного підприємства. 

Програмні результати навчання:  

- знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові 

та функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на різних 

рівнях економічних систем;  

- знати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. 

бюджетної та податкової систем, фінансів суб’єктів господарювання, фінансів 

домогосподарств, фінансових ринків, банківської системи та страхування; 



- розуміти принципи, методи та інструменти державного та ринкового 

регулювання діяльності в сфері фінансів, банківської справи та страхування; 

- формувати і аналізувати фінансову звітність та правильно 

інтерпретувати отриману інформацію; 

- вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для 

виявлення ключових характеристик фінансових систем, а також особливостей 

поведінки їх суб’єктів; 

- застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних 

завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати; 

- визначати та планувати можливості особистого професійного 

розвитку; 

- демонструвати базові навички креативного та критичного мислення 

у дослідженнях та професійному спілкуванні; 

- виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, 

відкритості до нових знань; 

- виконувати функціональні обов’язки в групі, пропонувати 

обґрунтовані фінансові рішення; 

o володіти методичним інструментарієм діагностики стану 

фінансових систем (фінанси суб’єктів господарювання, фінанси 

домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та страхування). 

Короткий зміст курсу: 

Потреба виникнення бізнесу: економічна основа та передумови 

формування бізнесу. Родові ознаки бізнесу. Бізнес і підприємництво. Рушійні 

сили бізнесу. Стратегія і тактика бізнесу. Поняття підприємницького середовища 

та його складові елементи. 

Підприємство як організаційна структура бізнесу. Принципи 

підприємницької діяльності. Основні форми бізнесу та їх класифікація. 

Середовище і передумови активізації підприємницької діяльності. 

Підприємницька ідея та механізм її втілення. Елементи та джерела бізнес-

ідей. Обґрунтування бізнес-ідей. Фактори, які пов’язані з провалами реалізації 

бізнес-ідей. Організація процесу створення і реєстрація нового підприємства. 

Державна реєстрація юридичної особи та фізичної особи-підприємця. 

Ліцензування підприємницької діяльності. Розробка концепції бізнесу. Основні 

якості підприємця. Планування успіху підприємницького проекту. Бізнес-план 

як інструмент виробничої діяльності. Послідовність розробки бізнес-плану. 

Типова структура бізнес-плану. 

Виробнича структура підприємства. Комерційний розрахунок як метод 

ведення виробничо-господарської діяльності. Менеджмент підприємництва і 

його стратегічна направленість. Маркетингова концепція управління. Ризики у 

підприємстві. Організація договірних відносин в підприємництві. Партнерські 



зв’язки: сутність та організаційно-правова форми. Зовнішня і міжнародна 

торгівля.  

Організація фінансування бізнесу. Формування початкового (стартового) 

підприємницького капіталу. Джерела формування підприємницького капіталу: 

кошти, накопичені в процесі попередньої діяльності (власні, або успадковані). 

Формування власного капіталу. Система фінансового обслуговування бізнесу. 

Кредитування бізнесу. 

Створення нового підприємства «з нуля». Придбання діючого бізнесу. 

Придбання франшизи. Прямий маркетинг. Мережевий маркетинг. 

Основні положення бізнес-планування: сутність, особливості його 

здійснення на підприємстві, принципи та методи. Бізнес-модель КАНВАС. 

Класифікація планів та їх типи. Зміст та структура поточних планів. Система 

оперативного календарного планування на підприємстві. Мета, зміст, принципи 

та завдання фінансового плану. 

Визначення ризику в бізнесі. Страхування від втрат у бізнесі. Страхування 

комерційних ризиків. Керування ризиками в бізнесі. 

Правовий статус організації та діяльності підприємств. Поняття 

організаційно-правової форми бізнесу. Потреба державного регулювання 

бізнесу. Механізм регулювання бізнесу. Державне регулювання 

зовнішньоекономічної діяльності. Державна підтримка розвитку бізнесу в 

Україні. 


